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Στη Δημητσάνα σήμερα, Τετάρτη 15 Νοεμβρίου 2023 και ώρα 18:00 συνήλθε σε συνεδρίαση  

με τηλεδιάσκεψη μέσω της υπηρεσίας e:Presence.gov.gr, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του 

άρθρου 77 του Ν.4555/2018 (Φ.Ε.Κ. 133Α/19.07.2018) και του άρθρου 11 του Ν. 5043/2023 (ΦΕΚ 

Α’ 91/13.04.2023), το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Γορτυνίας, κατόπιν της με αρ. πρωτ. 

9.310/09.11.2023 εγγράφου προσκλήσεως του Προέδρου του. Η πρόσκληση γνωστοποιήθηκε, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του αρ. 74 N.4555/2018.  

Στη συνεδρίαση ήταν παρών ο κος ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ ΧΑΡ. ΚΟΥΛΗΣ, ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

1. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ Πρόεδρος 

2. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ του ΠΑΝΑΓΗ   

3. ΔΗΜΑΚΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ Αντιδήμαρχος 

4. ΚΑΓΙΟΥΛΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ  

5. ΚΑΖΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ Αντιδήμαρχος 

6. ΚΑΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ  

7. ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΗΛΙΑ Αντιδήμαρχος 

8. ΜΠΑΡΟΥΤΣΑΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ Αντιδήμαρχος 

9. ΜΠΕΤΣΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ Αντιδήμαρχος 

10. ΜΠΟΡΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ Αντιδήμαρχος 

11. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΘΕΟΔΩΡΟΥ Αντιδήμαρχος 

12. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ του ΑΛΚΙΒΙΑΔΗ  

13. ΡΕΠΠΑΣ ΗΛΙΑΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ  

14. ΣΤΑΘΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

15. ΣΥΡΙΟΠΟΥΛΟΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ του ΙΩΑΝΝΗ Αντιδήμαρχος 

16. ΤΡΥΦΩΝΟΠΟΥΛΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ του ΣΠΥΡΟΥ  

17. ΔΗΜΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ 

18.  ΜΕΓΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

19. ΣΤΡΙΚΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 

20. ΠΑΠΑΗΛΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ του ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 

21. ΦΡΑΓΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΠΕΤΡΟΥ 

22. ΖΟΥΝΗΣ ΠΕΤΡΟΣ του ΑΓΓΕΛΗ (Αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 9ου θέματος Ε.Η.Δ.) 

ΑΠΟΝΤΕΣ 

(αν και εκλήθησαν νόμιμα) 

1. ΤΣΙΟΓΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ Αντιπρόεδρος 

2. ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του ΧΡΗΣΤΟΥ Γραμματέας 

3. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ 

4. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

5. ΜΟΥΡΟΥΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

6. ΠΥΡΠΥΡΗΣ ΚΑΛΛΙΜΑΧΟΣ του ΠΑΝΟΥ 

7. ΤΣΙΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ του ΑΓΓΕΛΗ 

8. ΛΥΤΡΑΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ του ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

9. ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ του ΜΙΛΤΙΑΔΗ   

10. ΚΑΡΑΒΑΣΙΑΣ – ΡΕΠΠΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ του ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ 

11. ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΑΓΓΕΛΗΣ του ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

 

   ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΔΗΜΟΣ ΓΟΡΤΥΝΙΑΣ 

 
 

 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΡ. 14/2023 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΑΡ. 220/2023 

ΘΕΜΑ: «Επιβολή τελών – δικαιώματος χρήσης Κοιμητηρίων Δήμου 

Γορτυνίας». 
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Ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη 

απαρτία, αφού σε σύνολο τριάντα τριών (33) μελών, του Δημοτικού Συμβουλίου δήλωσαν 

παρουσία είκοσι δύο (22) μέλη. 

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κος Πέτρος Ζούνης αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 9ου Θέματος 

Εκτός Ημερήσιας Διάταξης. 
 

Γίνεται μνεία ότι ουδείς εκ των Προέδρων των Τοπικών Κοινοτήτων ήταν παρών στη 

συνεδρίαση, αν και εκλήθησαν νόμιμα. 

Την τήρηση των πρακτικών της Συνεδρίασης ανέλαβε ο Δημοτικός Υπάλληλος κος Γεώργιος 

Νικ. Τσίτουρας. 

ΕΙΚΟΣΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ (22
ο
) ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ 

«Επιβολή τελών – δικαιώματος χρήσης Κοιμητηρίων Δήμου Γορτυνίας». 

 O Δήμαρχος εισηγούμενος το εικοστό δεύτερο θέμα ημερήσιας διάταξης ανέφερε τα εξής: 

«Η λήψη της απόφασης για το εν λόγω θέμα είναι απαραίτητη και δεν χωρεί αναβολή διότι η με αρ. 

134/2023 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Γορτυνίας, η οποία αφορά στην έγκριση Κανονισμού 

Λειτουργίας Κοιμητηρίων Δήμου Γορτυνίας, έχει ληφθεί σε προγενέστερο χρόνο από την έναρξη της 

προεκλογικής περιόδου και δεν υπόκειται στους περιορισμούς του αρθ. 65, παρ. 5 του Ν. 3852/2010. 

 Επιγραμματικά αναφέρω και από την Υπηρεσία μας αλλά και από τον αρμόδιο Αντιδήμαρχο 

και με την ιδιότητα του Εντεταλμένου, πρωτύτερα, αλλά και τον Αντιδήμαρχο τώρα, τον κύριο 

Μπόρα που τα έχει στην ευθύνη του και σε συνεργασία και με ιδιώτες συμπολίτες μας, όπως τον 

κύριο Θεοχάρη που μας βοήθησε πάρα πολύ αλλά και τις Υπηρεσίες και υπαλλήλους που δούλευαν 

κατά καιρούς εποχιακά στο Δήμο, έκαναν μία εξαιρετική δουλειά και με την συνεργασία των 

Προέδρων και πιστεύουμε ότι στην νέα Δημοτική περίοδο, διότι τώρα πια αναφερόμαστε στο 

μέλλον, θα μπορέσουμε να έχουμε οργανωμένη και αυτή μας την Υπηρεσία, που είναι Υπηρεσία 

σεβασμού προς τους συμπολίτες μας, προς τους κεκοιμημένους ανθρώπους που λείπουν από κοντά 

μας.  

 Και για να είμαστε συνεπείς απέναντί τους, επειδή όπως είχα αναφέρει και κατά την ψήφιση 

του Κανονισμού και στην Οικονομική μας Επιτροπή, επειδή δεν υπάρχει κρατική επιχορήγηση, δεν  

υπάρχουν άλλα χρήματα οποιασδήποτε άλλης μορφής για να μπορούμε να διατηρούμε τα 

νεκροταφεία μας αξιοπρεπή, έτσι ως οφείλουμε και με σεβασμό στους κεκοιμημένους συμπολίτες 

μας, επιβάλλεται και καθορίζεται αυτό το μικρό τέλος, το οποίο είναι πάρα πολύ μικρό, για κάθε 

Οικονομική Χρήση, για να μπορούμε να τα διατηρούμε.  

 Θα εισπράττεται από το Δήμο και θα επιστρέφεται, υπό μορφή υπηρεσιών, έτσι ως ορίζει ο 

Νόμος, διότι δεν μπορεί να διατεθεί πουθενά αλλού, στα Κοιμητήρια της περιοχής μας, για να τα 

διατηρούμε ασφαλή, περιφραγμένα, καθαρά, τσιμεντοστρωμένα, όπου μπορούμε, ανάλογα με τα 

έσοδα που θα προκύπτουν και να είναι πραγματικά αξιόλογη και αξιοσέβαστη η εικόνα, έτσι όπως 

αρμόζει στους χώρους των Κοιμητηριών.  
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 Τα τέλη των Κοιμητηρίων, σύμφωνα με τις διατάξεις του Α.Ν.582/68 και την εισήγηση του 

αρμόδιου Αντιδημάρχου κο Δημήτριο Μπόρα, για το έτος 2023 προτείνονται ως ακολούθως: 

 Για την ταφή δημοτών οι υπόχρεοι καταβάλουν για άδεια χρήσης τάφου είκοσι ευρώ 

(20,00€). 

 Για την ταφή ετεροδημοτών οι υπόχρεοι καταβάλουν για άδεια χρήσης τάφου πενήντα ευρώ 

(50,00€) όταν υπάρχει ο τάφος και εκατό ευρώ (100,00€) όταν γίνεται ανόρυξη νέου τάφου. 

 Το πρόστιμο που επιβάλλεται στην περίπτωση μη καθαριότητας του χώρου έπειτα από το 

πέρας των εργασιών κατασκευής ή επισκευής τάφου, καθορίζεται στο ποσό των 

πεντακοσίων ευρώ (500,00€) για κάθε εργασία. 

 Στους έχοντες δικαίωμα χρήσης τάφου για πέντε (05) έτη, το ετήσιο τέλος καθορίζεται στο 

ποσό των ευρώ(10,00€) ανά τάφο μονό και είκοσι ευρώ(20,00€) ανά τάφο διπλό. 

 Στους έχοντες δικαίωμα χρήσης τάφου άνω των πέντε (5) ετών (οικογενειακού) το ετήσιο 

τέλος καθορίζεται σε είκοσι ευρώ(20,00€) ανά τάφο μονό και τριάντα ευρώ (30,00€) ανά 

τάφο διπλό. 

 Και προτείνω λοιπόν να καθοριστούν τα Δημοτικά τέλη, να ψηφιστεί η εισήγηση για να 

προχωρήσουμε και στην νέα μας Δημοτική περίοδο στην πλήρη λειτουργία της Υπηρεσίας. Ήδη και 

μηχανογραφικά την έχουμε ολοκληρώσει και θα μπορούμε να τη διαχειριστούμε. Καμία άλλη 

εκκρεμότητα δεν υπάρχει.  

 Και μάλιστα, πρέπει να σας πω διότι ακούγονται διάφορα, ότι από την πλειονότητα των 

συμπολιτών μας, σε όλο το εύρος του Δήμου, υπάρχει αυτή η παρότρυνση επειδή υπάρχουν πολλά 

παράπονα για τα Κοιμητήρια, για την κατάστασή τους, ότι ένα μικρό τέλος όλοι το αντέχουμε, 

μπορούμε να το καταβάλουμε, αρκεί να βρίσκουμε τους τάφους και τους χώρους τα κοιμητήρια 

αξιοπρεπή και περιποιημένα. 

 Οπότε, εγώ προτείνω την ψήφιση και να μπει σε πλήρη λειτουργία από την νέα χρονιά και ο 

Κανονισμός λειτουργίας των Δημοτικών Κοιμητηρίων και οι υπηρεσίες που οφείλουμε να 

παρέχουμε στους συμπολίτες μας». 

  Ακολούθησε διαλογική συζήτηση, όπως ακριβώς καταγράφηκε στα ηχογραφημένα πρακτικά, 

κατά την οποία οι Δημοτικοί Σύμβουλοι έκαναν ερωτήσεις, παρατηρήσεις και τοποθετήθηκαν. 

  Ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά. 

  Το Δημοτικό Συμβούλιο με ψήφους είκοσι (20) υπέρ της πρότασης, μειοψηφούντος του 

Δημοτικού Συμβούλου κου Ιωάννη Φράγκου και αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Νόμου:  

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 
 

Καθορίζει το ύψος των τελών και δικαιωμάτων χρήσης των Κοιμητηρίων του Δήμου Γορτυνίας για 

το έτος 2023, ως ακολούθως: 

•Για την ταφή δημοτών οι υπόχρεοι καταβάλουν για άδεια χρήσης τάφου είκοσι ευρώ (20,00€). 
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•Για την ταφή ετεροδημοτών οι υπόχρεοι καταβάλουν για άδεια χρήσης τάφου πενήντα ευρώ 

(50,00€) όταν υπάρχει ο τάφος και εκατό ευρώ (100,00€) όταν γίνεται ανόρυξη νέου τάφου. 

•Το πρόστιμο που επιβάλλεται στην περίπτωση μη καθαριότητας του χώρου έπειτα από το πέρας των 

εργασιών κατασκευής ή επισκευής τάφου, καθορίζεται στο ποσό των πεντακοσίων ευρώ (500,00€) 

για κάθε εργασία. 

•Στους έχοντες δικαίωμα χρήσης τάφου για πέντε (05) έτη, το ετήσιο τέλος καθορίζεται στο ποσό 

των ευρώ(10,00€) ανά τάφο μονό και είκοσι ευρώ(20,00€) ανά τάφο διπλό. 

•Στους έχοντες δικαίωμα χρήσης τάφου άνω των πέντε (5) ετών (οικογενειακού) το ετήσιο τέλος 

καθορίζεται σε είκοσι ευρώ(20,00€) ανά τάφο μονό και τριάντα ευρώ (30,00€) ανά τάφο διπλό. 

 
 

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 220/2023 

 
Μετά την περάτωση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται  η συνεδρίαση του Δ.Σ. ώρα 20:40μ.μ.. 

 

Ο Πρόεδρος Δ.Σ. Ο Αντιπρόεδρος Δ.Σ. Ο Γραμματέας Δ.Σ 

 

Τα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου 
 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΧΡ. ΧΡΙΣΤΟΠΟΥΛΟΣ 
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